

拆违建筑垃圾“霸占”车位

居民无奈到别处停车,希望相关部门尽快清理

文/片 本报记者 戚云雷
刘雅菲 实习生 吕琳

车站旁建筑垃圾 无人清理影响市容

“违建拆除了,建筑垃圾怎么没人管了啊!”近日,市民王先生向本报反映,在天桥区经纬嘉园南门经一纬五站牌附近,有一临街违建几个月前在拆违拆临行动中被拆除,但建筑垃圾却一直无人清理,非常影响市容市貌。

王先生家住经纬嘉园东区。据其介绍,这处违建之前是一处售卖小商品的临街门头房。“违章建筑拆了,但建筑垃圾没人管了,可能是不好清运。”王先生说,这些建筑垃圾虽然不影响过路行人,但正好在马路边,而且旁边就是公交车站,还是非常影响市容的,希望相关部门尽快清理一下。

11月21日下午2点,记者来到经一纬五王先生所说的建筑垃圾现场。可以看到,这处违章建筑还未完全拆除,里面的部分还是能看出建筑的形状。

记者注意到,这处建筑垃圾虽靠近非机动车道,但并不影响过路行人,不时有市民骑电动车路过,有的还会好奇地看一眼这堆建筑垃圾。建筑垃圾中,有的碎砖块被白色袋子装着,其余部分被防尘布覆盖着,现场看起来非常杂乱。

据附近商铺工作人员回忆,这堆建筑垃圾所在的地方之前确实是居民盖的违章建筑,已存在了十几年,一名女子在里面开了个小店。

“搁置都快一年了,这样的半拉子拆违,太影响市容市貌了。”王先生表示,他曾拨打12345投诉过这处建筑垃圾,但一直无人回应,希望有关部门尽快清理一下。

除了经纬嘉园,田庄东路8号的重汽集团宿舍内也存在建筑垃圾无人清理的情况。下午3点多,记者在小区12号楼下找到这处建筑垃圾堆放点,这些建筑垃圾看起来刚产生不久,分成两大堆堆放在楼下的停车位上。除了12号楼下,小区里存在多处建筑垃圾,有的甚至堆在了路边。



恒大世纪广场南侧路边百米长“垃圾带”。

去年以来,济南在全市范围内开展了拆违拆临、建绿透绿行动,城市整体环境有了很大改观,市民纷纷点赞。不过,随着拆违拆临的进行,也暴露出一些问题。近日,记者走访发现,济南多个小区和路边存在建筑垃圾清理不及时的现象,有的建筑垃圾已存在数月之久,不但给市民生活和出行带来不便,也影响了市容市貌。

居民孙先生告诉记者,这些建筑垃圾是拆除楼下小房产生的,这些小房类似于储藏室,有的用来住人,有的用来放置杂物。因为都属于违建,上周被街道办给拆除了。

“拆除违法建筑是好事,我们非常赞同,但拆除违建后他们得及时清理建筑垃圾啊!”孙先生说,他的车位就在楼下,但由于拆违法建筑产生了大量建筑垃圾,一直堆放在楼下空地上,占了包

括他的车位在内的好几个车位。无奈之下,他只好把车停到了距离小区不远的对象单位里。

孙先生说,由于建筑垃圾一直无人清理,他前两天打了12345投诉,街道办的工作人员答复他,称本周内就会把建筑垃圾清理干净,但未给出具体时间,“希望他们能尽快清理,毕竟占了我们的车位,给我们的生活带来了不便。”

小区旁百米长“垃圾带” 给出行带来不便

“恒大金碧新城小区2期北侧,堆积了很多生活垃圾和建筑垃圾。”近日,槐荫区的张先生向本报投诉了自家附近建筑垃圾问题,由于建筑垃圾长期无人清理,小区附近甚至形成了150米长的垃圾带,对居民的生活环境造成了很大影响。

11月21日下午4点多,记者来到恒大金碧新城,在小区2期和恒大世纪广场之间有一条东西向的无名小路,在路北侧确实有覆盖着防尘布的垃圾。记者看到,这些垃圾中既有建筑垃圾,还有少量生活垃圾,分布在100多米的绿化带里。

据恒大世纪广场的居民介绍,“建筑垃圾应该是去年交房前从小区里清理出来的。”有居民表示,上个月路边开始种植

绿植安装路灯,本来以为这些建筑垃圾能被清走了,但最后还是没人管。

建筑垃圾不仅影响小区环境,也给市民出行带来了不便。记者注意到,垃圾带东头有一个小路口,正好位于沿街商铺中间,两侧的商户想去马路上,必须通过两侧全是建筑垃圾的路口。但路口地势不平,且很窄,私家车通过就得小心翼翼,否则会磕碰底盘。

“以前只有建筑垃圾,但长期没人清理,就有一些商户偷偷把生活垃圾也倒在上面。”居民告诉记者,他们只希望相关部门尽快清理这些建筑垃圾和生活垃圾,还他们一个好的生活环境。

没人管理垃圾乱堆 公园不应该是这个样子

和恒大金碧新城小区一样,万科城三期西门外大辛河沿岸的小公园及其周边,则存在公园没有人管理、垃圾乱堆的问题。11月21日上午,记者从公园北面一条紧邻小区西墙的通道进入这片园区,脚下的地面被泥土覆盖、坑洼不平,两侧堆满了水泥板、编织袋、玻璃碎片等建筑垃圾。

同行的一位市民告诉记者:“这里没有铺沥青,再加上地上的东西太杂乱了,每次走这条道

儿都要格外小心。没有路灯,晚上更不敢从这里路过。”沿小路步行两百米左右,走到这条路和花园腹地的交叉口,记者遇到了在教孙子走路的王女士,她对记者说:“这堆建筑垃圾大概放了半个月了,一般在深夜或清晨运来,所以我们很难知道到底是什么人运来的。”

不到上午10点,花园里已经有很多带孩子的老年人,这些小孩大多还没到入园年龄,行走需要由大人看管。但是记者发现,无论是在人行道还是在植被覆盖区,随处可见烟盒、尿不湿、塑料袋等日常垃圾。而花池里的草木也长得非常凌乱,有不少已经凋零。“我从今年八九月份起就没见过有人来花园里打扫过卫生,修剪过花草。虽然这里很乱,但是附近也没有其他的花园或场所适合带孙子,所以也只能忍受着这些。”同样也是带孙子的李大爷告诉记者。

向记者提供线索的李女士也在电话中对记者说:“上半年的时候来,还见到过有人管理这里,两个月后再来,没再见过有人管过卫生和植被。”对于该花园现在的状况,李女士感到非常失望:“正常的公园不应该是这个样子,公园里的草不应该长得像杂草一样。我身边很多人都向上面反映过这些问题,但是一直没有人真正来管。”

1天只要1元钱 正宗阿胶糕吃一年

阿胶,自古与人参、鹿茸并称中药三宝。李时珍《本草纲目》称之为“圣药”“滋补珍品”,可实现人体阴阳同补,五脏通调。中医讲气血是人的生命之本,气血虚则百病缠身,而吃阿胶就是补益气血的好办法。尤其是体虚多病,气血亏虚、手脚冰凉、面色萎黄、免疫低下者。

秋冬吃阿胶 补气养血 身体棒

每年秋冬季,都是滋补养生的好时节,秋冬进补,来年打虎,秋冬补得好,将使来年身体机能调整到最佳状态,无论是中老年人、年轻人,还是女人、男人、孕妇、抵抗力低的人士等都应常年吃阿胶,既养生、美容又提高免疫力,补气血、养心神、吃得香,睡得好,身体棒!

千年传承、皇室贡品,古法熬制东阿老字号即食阿胶糕,回馈新老会员对本品的厚爱,厂家省去代理商加价、药店超市费用,成本价直供,凡是电话报名的读者每天仅花1元钱,就可申领到1年365天的即食阿胶8大盒计3600克,市场售价超过3000元,现在仅需365元,正宗阿胶吃一年,并有机会参加东阿县阿胶之旅,限量200箱。每个家庭限领2份。本品不含蔗糖,高血糖及三高人群可放心服用。

申领热线

400-998-9998

本公司由中国人寿财产保险股份有限公司食品安全承保。(全国包邮,仅限三天)

热烈庆祝 济南鼻舒堂店庆六周年

鼻舒堂是一家专门致力于鼻腔健康的养护连锁机构。独创的“以养代治”三维养护疗法,深受广大鼻炎患者的喜爱!不打针、不吃药、不手术,特别适合老人和儿童使用。来过鼻舒堂的鼻炎朋友都说:“吃药治鼻炎,不如让肺打喷嚏治鼻炎”来的快。没有效果,谁敢免费

试?不信你就来!为感谢广大新老顾客一直以来对鼻舒堂的支持与厚爱。值此店庆六周年之际,特邀著名书法家吴梦堂先生现场挥毫!凡在本月24、25日两天购买产品的,均可获得墨宝一幅。仅此两天,机会难得,莫失良机!

报名热线:0531-82380537

济南总店:大明湖按察司街北口向南100米路西